causata da

aumento della
popolazione che

fa crescere la
domanda di beni

introdotte

La prima Rivoluzione

industriale

l

innovazioni
agricole

!

- la rotazione
quadriennale
- le recinzioni

©

Lattes

- spoletta volante
- filatoio e telaio
meccanico

|

innovazioni
tecnologiche in cui

!

tante operazioni

LA RIVOLUZIONE INDUSTRIALE

- il lavoro e diviso in

ha inizio ha conseguenze sociali
- nasce il proletariato
- nasce la questione sociale
- cambia il paesaggio
urbano
dove sono __ in Inghilterra __ dove nascono
nel Settecento

le fabbriche

nei settori

tessile e
siderurgico

- si produce in serie
- macchina a vapore - si impiega
manodopera non
qualificata



